Cilindro tipo placa

Série MU
025, 932, 340, 350, 063

E possivel montar pequenos sensores
magnéticos em 4 direcoes. Nenhum sobressalto
Facil de montar

~
= o
= S
R
\J .o
2 —
N LG %
‘,]wuvé - w5 = 2 By
\ g9 9
i G 2z Y _
— s
2T e g
éi.xi o b
> 52

@
9 A

[x]
(=
(=

©o@o
=

©

-

Oo

t A\

8|8

@ Reducio de mao de obra para o trabalho
Novo

¥ Reducéo do numero de componentes
= Sem perda de componentes
@ Insira o sensor magnético. @ Fixe o sensor magnético.

[x]
NS
N

55| BEE|E]

¥ Leva muito trabalho e
tempo, pois existem

muitos

Suporte de montagem componentes.

do sensor magnético ®Altamente provavel
que perca

componentes

>

© Disponivel com um curso de até 300 mm

Technical

o
2
&

1025



Série MU

@ Largura: reducao max. 62% @ Pode ser montado
(em comparagao com o cilindro SMC CA2) sem Suportes e de
formas flexiveis.

de di a0 (mm) ) )

A Mc gem na base | Montagem lateral ! Montagem axial

cA2| TE& % %
: - :

60| 60% .=l Py

e B—at -1
: [,

85| 62% so— | :.Q\Q..P 1

102 | 62% i i

116 | 57% i i

@ Pode ser montado com afastamento curto. @ Varios suportes estéo disponiveis para
ORI S (mm) acomodar uma amplo variedade de aplicacées.

NSNS

P

Nota) Quando o sensor magnético € montado, o afastamento minimo
de montagem esté restrito conforme mostrado no catélogo.

Sensor de estado sélido com indicador de 2 cores
A configuragéo apropriada da posicao de montagem pode ser realizada sem erros. @ para ambientes ® Tipo resistente a dgua

gerais Para ambientes expostos a
‘3° — agua e refrigerante

i Intervalo
- o | | :
s s s
Vermelho ! Verde Vermelho L -
x o .-E g S8 ‘!_,;/
i gunt -

- -

operagao adequ D-M9TIW(V) D-M9LCIA(V)

.................................................................................. -
1 Mesmo se os sensores de estado sdlido com indicador e 2 cores estiverem fixos em uma faixa de operagéo adequado (a lampada verde acende), a operagéo pode se tornar instével, 1

do ambiente de i ou disturbio do campo magnético. H
1 (Corpo magnético, campo magnético externo, instalagéo proximal dos cilindros com ima e atuadores integrados, mudanga de temperatura, outros fatores que influenciam a flutuagéo da forca
1 magnética durante a operagao, elc)

°l [°] |° Tamanho E
25 24 Pé § Flange § Com junta amculada Fixac&o oscilante
32 28 3 | i
40 32 3 3
39 ‘ ‘ |
ey S5 !lll il -
W W W _ 8 | 50 n ; |

Variacoes da série

Curso padrdo (mm) Configuragao
Tipo Tamanho da extremidade
10 20 30 40 50 100 150 200 300 da haste

5 15 25 35 45 75 125 175 250
Haste simples g 25 0000000000000000090
32 0—0-0-000000000000000
H 40 0000000000000 000090
aste dupla ..
50 0—0000000000000000°0
63 00-0000000000000009¢0 Rosca
macho,
Retorno por mola, 00 fr?sca
avango por mola .;_ " 25 emea
& 2 00
3 0 0000
50 0000
63 0000
1026 %SVC



Série MU

Carga admissivel na extremidade da haste

Eixo Y

Eixo X

r==~=

L

w

* No caso de cilindro tipo placa, embora seja caso em que uma carga & aplicada em
ambos os eixos X e Y, tal como ilustrado, mas a carga lateral admissivel & a mesma.

MU25 MU32 MU40
71 11 T 16
10 — \

2oy 25 g 1Y

o \ o A @ 124

o 54 g 8% <]

g 8§ 7N £ 10

E 4 5 6 ) Rosca E 8 Mg Rosca

%3 g i Y femea % . femea,_

< < Rosca Ny < Rosca
2

5 5 5. . macho, B [ S e (o

g 1 3 1 2 T

[$) [$) o
0 - — 0 + : ot - .

0 100 200 300 0 100 200 300 0 100 200 300
Curso (mm) Curso (mm) Curso (mm)
MU63

=3 z |\

© © A

8 30 N

= k=] N

£ Rosca £ N

o femea PN S Rosca

% . % femea

o101 Rosca~i_ 4

z macho z 104

S 51 o

© ©

[$) [$)

0 - ; 0 - :
0 100 200 300 0 100 200 300
Curso (mm) Curso (mm)
Precaucgoes de operacao do cilindro tipo placa \

1. Velocidade de operacao <Grafico> Série MU cuJ
Certifique-se de conectar uma valvula reguladora de vazao ao 500 I ‘CU
cilindro ajusta-la a uma velocidade de 500 mm/s ou menos. 300 ’MUD§3
Quando uma carga for aplicada a extremidade da haste, 200 MULCI50 \ CQS
ajuste a velocidade para que a velocidade maxima nao seja MUEIAO \
superior a mostrada no grafico para a massa da carga 100 fpMuCI32 S\ CZUZ
correspondente. A— -

P o (MUCI25 NN
5 N\ RQ
< N\
B AN
g 20 cam
8
©
el
g 10 \ N\ cau
& NN
=
5 N\ \
3
2
1 D-0
05 -XOJ
50 100 200 300 500 1000
| Technical
Velocidade maxima (mm/s) data

O
2

1027



Cilindro tipo placa:
dupla acao, haste simples

Série MU

025, 032, 040, 050, 063

Como pedir

1] Mugg—
S VDU BI25] 1-[30

% yA
DIMZ-[M9BW

Com sensor magnético 1 de
(Com anel magnético) Nada | 2 pgs.
Montagem S 1 pg.
B Basico n_ |“n"pgs.
L Pe
F Flange dianteiro Sensor magnético
G feweisen
C | Fixacao oscilante traseira macho At
—— - * Para saber os modelos de sensor magnético
D | Fixagao oscilante wraseira fomea aplicaveis, consulte a tabela abaixo.
*Os suportes sao fornecidos . _
juntos (mas nao montados). Configuracéo da
Tamanho extremidade da haste
25 [ de o oquvleto a o7 [ Nada | Rosca femea na haste |
32 [Avea oo pso cxpiclonte o032 M| Rosca macho na haste
40 [Area de pistao equivalente a 040
50 |Area de pistao equivalente a 050 Acao
GO rea o pito aquivalente 2 o [D [ Dupla agao Modelop do cilindro com anel
Tipo de rosca da porta magnetico
Nada |FoscaM] 025 - Caso necessite de um cilindro com anel
ada —g; Curso ?0 cﬂlnd[o”(mm) magnético sem sensor, nao ha
TN | NPT | 082040 Consulte "Curso padrao” na necessidade de preencher o campo
050, 063 pagina 1029. o
TF G referente ao sensor magnético.
(Exemplo) MDUL32-30DZ
Sensores magnéticos aplicaveis/consulte as paginas 1559 a 1673 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.
Entrada Cab o Tensao da carga Modelo do sensor magnético | Comprir do cabo (m) —
onector
Tipo | Fungao especial | 5jatrica a ::I’rggno . . 05 | 1|3 |5 Carga aplicavel
( ) ©C CA | Perpendicular Em linha | V)| L) | ) [P cabeado
3 fios (NPN) sv.12v MONV MmN | © 000 O ...,
\ ci
S - 3 fios (PNP) M9PV M9P ® 00O O
E 2 fios 12V M9BV M9B ® 00O O -
S -
3 fios (NPN) MONWV MONW ® 00O O
S |indicaga osti n 5V,12V itode CI
§ oo Y MSPWV | PW | @ (@@ 10O [
2 Grommet |Sim| 2 fios 24V | 12V - M9BWV MBBW @ @ @ O O - cLp
3 Aestonto 3 fios (NPN) SV 12y MONAV** MONA** | O O/ @O O -
esistente a gua - \ ci
& | indicador de 2 cores) 3 fios (PNP) MOPAV** MOPA** | O 1O @10 O
§ R 2 fios 12V M9BAV** M9BA** | O 1O/ @O O
esistente a campos 2 fios - B —
(mdwc’ggg;‘ Z'e‘cé’imes, (nao polar) - - P3DW [} [ ] O
3 fios
-3 | (equivalente — 5V - A96V A96 o -0 - —  |Ciaibdecl| —
2 g — Grommet Sim 2 NPN)
a2l 2 tios oav | 12y |1V A93V A93 o -0 - - | Rele,
= - 100V ou menos A90V A90 o -0 - — Circuito de ¢I|  CLP

*+ Sensores magnéticos resistentes a agua sao compativeis para montagem nos modelos acima, mas neste caso, a SMC nao pode garantir a resistencia a agua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a agua com as referéncias acima.
* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m Nada (Exemplo) MONW  * Sensores de estado solido marcados com “O” sao produzidos apos o
1 M (Exemplo) MONWM recebimento do pedido.
(Exemplo) MONWL
+Z (Exemplo) MONWZ
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1626 e 1627.
* Sensores magnéticos sao enviados juntos (mas nao montados).
Nota 1) Os sensores magnéticos D-M9CIV/MICIWV/MILIAV/A9LIV nao podem ser montados na superficie da porta com alguns cursos do cilindro e tamanhos de
conexoes. Isto deve ser verificado previamente.
Nota 2) O sensor magnético resistente a campos magnéticos (D-P3DWLJ) esta disponivel apenas com 040 a 063 da série MU existente. Consulte a pagina 1050 para

orientagbes sobre como pedir.

1028

O




Simbolo

Amortecedor de borracha (pistao oval)

Cilindro tipo placa: dupla acéo, haste simples Série MU

Especificacoes
Diametro (mm) 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63

Agédo Dupla agao, Haste simples

Fluido Ar

Presséo de teste 1,05 MPa

Pressdo méxima de trabalho 0,7 MPa

Pressdo minima de trabalho 0,05 MPa

Temperatura ambiente e do fluido —10 a 60°C

Lubrificacao

Nao requer (dispensa lubrificacao)

Velocidade do pistao

50 a 500 mm/s

Tolerancia de comprimento do curso

+14
0

Amortecedor

Amortecedor de borracha

Pé, flange dianteira, flange traseira, fixagao oscilante traseira macho, fixagao oscilante traseira femea

Configuragao da extremidade da haste

Rosca macho na haste, Rosca fémea na haste

Torque rotacional permitido 0,25 N'-m ‘ 0,55 N'm 1,25 N-m 2,0 N'm
Precisdo antigiro da haste +1° +0,8° ‘ +0,5°
Curso padrao
(mm)
Tamanho Curso padrao (mm) Curso maximo produzivel
25,32, 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 300
50, 63 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300

* Qutros cursos intermediarios podem ser produzidos com o recebimento de um pedido. Entre em

contato com a SMC.

*x Nao estao disponiveis cursos mais longos que 300 mm.

Suporte de montagem/Referéncia

Tamanho
Suporte de montagem 25 32 40 &1 )
Pg Nota1) MU-L02 MU-LO3 MU-L04 MU-L05 MU-L06
Flange MU-F02 MU-F03 MU-F04 MU-F05 MU-F06
Fixagao oscilante traseira macho MU-C02 MU-C03 MU-C04 MU-C05 MU-C06
Fixagao oscilante traseira femea Nta3)|  MU-D02 MU-D03 MU-D04 MU-D05 MU-D06

Nota 1) Ao pedir suporte tipo pé, solicite 2 pegas por cilindro.

Nota 2) Os acessorios para cada suporte de montagem sao os seguintes.
Pé/Flange/Fixagao oscilante traseira macho: parafuso de montagem do corpo
Fixagao oscilante traseira femea: pino de fixagao oscilante, anel retentor tipo C para eixo,
parafuso de montagem do corpo.

Nota 3) O pino de fixagao oscilante e o anel retentor sao fornecidos juntos com fixagao oscilante

traseira femea.

Nota 4) O torque de aperto para parafusos de montagem do corpo & mostrado na tabela abaixo.
Nota 5) E recomendada a aplicagao de um agente de travamento (Exemplo: Loctite 242) aos
parafusos de montagem do corpo.

Torque de aperto recomendado para suporte de montagem no corpo

Diametro Tamanho da rosca Torque de aperto (N-m)
MU25 M5 x 0,8 49a59
MU32 M6 x 1 8,28a10,12
MU40 M8 x 1,25 19,8 a24,2
MU50 M10x 1,5 39,6484
MU63 M12x 1,75 68,4 a 83,6

O
2

1029

()
[
[

E] ollo
o%g:

8|8
c| =

Technical

£8x<|| P
mEi.



Série MU

Saida tedrica

SAIDA «—
ENTRADA —>
)
Tamanho |Direca A ista Pressao de trabalho (MPa)
Tamanho| eranho |Direcéo de |Area do glstao (MPa)
(mm) | Operacao (mm?) 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
25 12 SAIDA 491 98 147 196 246 295 344
ENTRADA 378 76 113 151 189 227 265
32 14 SAIDA 804 161 241 322 402 482 563
ENTRADA 650 130 195 260 325 390 455
40 16 SAIDA 1257 251 377 503 629 754 880
ENTRADA| 1056 211 317 422 528 634 739
50 20 SAIDA 1963 393 589 785 982 1178 1374
ENTRADA| 1649 330 495 660 824 989 1154
63 20 SAIDA 3117 623 935 1247 1559 1870 2182
ENTRADA| 2803 561 841 1121 1402 1682 1962
Nota) Saida tedrica (N) = Pressao (MPa) x Area do pistao (mm?)
Peso
(kg)
Tamanho 25 32 40 50 63
Basico 0,17 0,27 0,39 0,75 1,16
Pé 0,24 0,41 0,60 1,09 1,79
Pes, |r danteia, teseia | 027 | 041 | 062 | 121 1,99
Fixagéo oscilante traseira macho 0,23 0,39 0,61 1,15 1,84
Fixagao oscilante traseira fémea (com pino) 0,24 0,43 0,65 1,22 1,92
Peso adicional por cada 50 mm de curso 0,09 0,14 0,19 0,28 0,38
Fixacao oscilante traseira macho (suporte
pivo de fixagao oscilante traseira fémea) 0,06 0,12 0,22 0,40 0,68
Peso do Fixag&o oscilante traseira fémea (com pino)
suporte de | (suporte pivd de fixacao oscilante 0,07 0,16 0,26 0,47 0,76
montagem | traseira macho)
Junta articulada simples 0,03 0,04 0,07 0,16 0,16
Junta articulada dupla (com pino) 0,05 0,09 0,14 0,29 0,29
Peso adicional
(@)
Diametro (mm) 25 32 40 50 63
‘ Rosca macho 12 23 27 53 53
Rosca macho na haste
Porca 8 10 17 32 32

Nota) O peso da fixagao oscilante traseira macho e da fixacdo oscilante traseira fémea inclui 2 parafusos
para suporte de montagem.

Calculo:

(Exemplo) MUL32-100DZ

® Peso basico-

- 0,14/curso 50
curso 100

,41 (pé, equivalente a 832)

0,41 + 100/50 x 0,14 = 0,69 kg

1030

O
2



Cilindro tipo placa: dupla agcéo, haste simples Série MU

Construcao

i ® © ® ® ® ® @ /@ B o
w \ : ,
§> — // :
2 e

/72
&
|
T

&
W

“Segao“A” MUCI25

Lista de pecas Pecas de reposicao/Kit de vedacao
N° Descricao Material Nota Diametro (mm) Ref. do kit Contelido
1 | Cabegote dianteiro Liga de aluminio Anodizado 25 MUB25-PS
2 | Cabegote traseiro Liga de aluminio Anodizado 32 MUB32-PS . )
3 | Tubo do cilindro Liga de aluminio Anodizado duro 40 MUB40-PS %T&;‘g;:;n::mems
4 | Pistdo Aluminio fundido Cromado 50 MUB50-PS
5 | Haste do pistdo Ago-carbono Revestido em cromo duro 63 MUB63-PS
6 | Bucha Liga do rolamento + O kit de vedagao inclui @ a @. Solicite o kit de vedagao com base em
7 |Sextavado intemo Aco inoxidavel cada diametro. CUJ
Parafuso de cabeca
8 |Anelde Resina CU
9 |Anel i — Apenas para tipo com anel magnético
10 | Porca da haste Aco laminado Ros:Ze:\:I::?\ZOthte cas
11 | Vedagéio da haste NBR ca2
12 | Vedacéo da haste NBR -z
13 | Amortecedor Uretano

2

8|8
c| =

o
2
&

SMC 1031

O



Série MU

Basico: MUB

Rosca macho na haste GX GX
>
(4]
"
a T
E LI
¢ >
(4]
Conexao do cilindro
2xP
NX NS + Curso NX
4 xET
Largura entre
é:) faces KA g;}
MM
olxl LR . :
] & % [ z [}
- *@ &
AL
B A K N N 4 x ND passante
Diametro da rosca fémea xoNE
H S + Curso Furo escareado 4 x 2 x gNC
ZZ + Curso
>
[
I a 3
Py
Porca da haste
2xBT v
30 d
BX BS + Curso BX X =
- -
R a 9
Rosca fémea na haste | |
| | —‘—‘
MM @ @ H1 Bi |
A;i; (mm)
ﬁg Referéncia|Tamanho d H1 B1 C1 D1
KA/ @ @ NT-03 25 | M10x125 | 6 | 17 | 19,6 | 16,5
Di ~ " NT-MUO03 32 M12 x 1,25 7 19 (21918
* Dimensoes exceto as
mencionadas a direita séo as K ni gg X o o ozl
mesmas do tipo de rosca macho. I = 50,63 | M18x 1.5 " 27 | 312 |26
No entanto, as dimensdes K e KA H * Uma porca € fixada na rosca Material da porca da haste:
sdo0 as mesmas do tipo de rosca ZZ + Curso macho na haste como padréo. aco-carbono Tratamento de
macho. superficie: cromado
(mm)
Modelo |Veredade decursos(om)| A | AL | B | BS BT BX|BY C | D ET EY |GX|GY| H | K | KA
MUB25 5a 300 22 |195]| 24 | 37 | M5x08 75| 9 7 54 | 12 | M5x08 11| 26 |10 5 36 | 55| 10
MUB32 5a 300 26 |235| 28 | 45 | Mex1 12 | 65 8 68 | 14 | mex1 1| 42 | 85|55 | 40 | 55 | 12
MUB40 5a 300 30 |27 32 | 44 M8 x 1,25 depth 13 8 9 86 | 16 |M8x125profundidade 11| 54 | 9 7 45 | 6 14
MUB50 5a 300 35 |32 39 | 54 | M8x1,25profundidade 13 | 10 9 [ 104 | 20 |M10x1,5profundidadets | 64 |11,5| 8 53 | 7 18
MUB63 5a 300 35 |32 50 | 53 [M12x175 18] 11 12 | 124 | 20 |m12x175 15 72 111,5]10 56 | 7 18
(mm)
P Rosca fémea na haste  (mm)
Model:
odelo | MM N NC ND NE | NS | NX | NY — N T TF S |2z Modelo | H N 77
MUB25 |M10 x 1,25| 16,5 | 7,5 profundidade 45 | M5 x 0,8 | 4,3| 43 | 6 26 |M5x08| — — 55 91 MUB25| 14 | Mexipounddadet2 | 69
MUB32 [M12x1,25| 18 9profundidade 55 | M6 x 1 51| 45 | 6,5 | 28 |Rc1/8|NPT1/8] G1/8 | 58 98 MUB32| 14 |M8x125polunddadeid| 72
MUB40 [M14 x 1,5| 18,5 | 105 profuncidade 65 [M8 x 1,25 6,9 | 44 | 8 36 |Rc1/8 [NPT1/8) G1/8 | 60 | 105 MUBA40| 15 |M8x125polnddade(d| 75
MUB50 [M18 x 1,5| 24 | 135profundidade8s|M10 x 1,5| 8,7 | 54 |10 42 | Rcl/4 INPT1/4| G1/4 | 74 | 127 MUBS50 | 18 |Mi0x1Spounddaets| 9o
MUBG63 [M18 x 1,5| 24 | 17 profundidace 105 |M12 x 1,75] 10,5 | 53 |11 46 |Rc1/4 [NPT1/4| G1/4 | 75 | 131 MUB63| 21 |[M0xibpolunddaels) gg

* A posicao das quatro superficies planas da haste do pistéo é +3° em relacéo a superficie lateral do cilindro.

1032

4 S\NC



Cilindro tipo placa: dupla agao, haste simples Série MU

Dimens6es com suporte de montagem

Pé

&

@‘

Flange dianteiro

Flange traseiro

&

a1 (rm)

N\ = Modelo [ LD [ LH [ LS [LT [LX [LY|[LZ| X | Y [2Z

- 4xoLD @ @ MUL25 | 55| 29 | 79|32 | 11 | 56| 23 | 12 | 6 | 109

@ | 3 : MUL32 | 66| 37 | 90|45 | 12 | 71| 27 | 16 | 8 | 122

—p MUL40 | 9 [ 46 | 96 (45| 15 | 89| 31 | 18 | 10 | 133

. MUL50 [11 | 57 [116[5 | 18 [109] 37 | 21 | 11 | 159

‘LXJ - ‘ Y|X Y MUL63 |135] 67 | 123 | 6 | 22 | 129 48 | 24 | 14 | 169
Lz LS + Curso Material de suporte tipo pé: Aco laminado
ZZ + Curso Tratamento de superficie: Revestido com niquel

2xoFD
\ -
3 =
>| > f\ > >
TR K [TRETS
T @
== LFT
FX FT ZZ + Curso ?Z(
FZ
(mm)
Modelo FD | FT | FV | FX | FY | FZ | ZZ
MUF25, MUG25| 55| 8 | 76| 14 | 66| 24 | 99
MUF32, MUG32| 7 8 | 94| 16 | 82| 28 | 106
MUF40, MUG40| 9 9 [118 | 18 | 102 | 32 | 114
MUF50, MUG50 11 12 | 144 | 22 | 126 | 39 | 139
MUF63, MUG63| 13 14 | 168 | 30 | 148 | 50 | 145

Fixacéo oscilante traseira macho
Fixacao oscilante traseira fémea

Fixacéo oscilante
traseira macho

Fixacao oscilante

Material de suporte do flange: Aco carbono Tratamento

traseira fémea

e superficie: Revestido com niquel

1_,_1 |
Q + Curso ) {
><‘
L
o
© < | D} 7
- 1 "_+ 400
© i o e}
T M
L
@CD#10 L__CX:L% et |Cxi82
L cz-8
Z + Curso RR (mm)
227 + Curso Modelo CDH10|CX |CZ | L | Q |RR| Z | ZZ |Range de rotagéo (q°)
MUC25, MUD25| 8%°°| 9 |18 | 17 [125] 8 |108 116 100
MUC32, MUD32 | 106 | 11 | 22 | 22 |142| 10 | 120 | 130 90
MUC40, MUDA40 | 10%™° | 13 | 26 | 27 [159 | 10 | 132 | 142 80
MUC50, MUD50 | 14%”° | 16 | 32 | 32 [191 | 14 | 159 [ 173 80
MUC63, MUD63 | 14%”° | 16 | 32 | 38 [207 | 16 | 169 | 185 80

x}
Ng
N

2

8|8
c| =

0 pino de fixagao oscilante e o anel retentor s@o
fornecidos juntos com fixagéo oscilante traseira fémea.

4 S\NC

Material da fixacéo oscilante traseira
macho/fémea: Ferro fundido
Tratamento de superficie: Pintado

1033

Technical
data

N



Cilindro tipo placa:
dupla acao, haste dupla

Série MUW

025, 032, 040, 050, 063

Como pedir

_ MUWE% 30D
M?UW 30D 2-WEBW

Com sensor magnético Nimero de sensores
(Com anel magnético) Nada | 2 pes.
S 1p¢.
Haste dupla n_ | pes.
Montagem Sensor magnético
B Basteo [Nada [Sem sensor magnético|
L Pg . * Para saber os modelos de
F Flange dianteiro sensor magnético aplicaveis,
- N . consulte a tabela abaixo.
;n? aS ss:g 00 :?:nf:g J:)r.necldos juntos Configuracéo da extremidade da haste
‘ Nada ‘ Rosca femea na haste ‘
Tamanhe ‘ M ‘ Rosca macho na haste ‘
25 | Area de pistao equivalente a 025
32 | Area de pistao equivalente a 032 Acdo

40 | Area de pistao equivalente a 040 E Dupla agao

50 | Area de pistao equivalente a 050

63 | Area de pistao equivalente a 063 Curso do cilindro (mm)
Tino d d Consulte "Curso padrao" na
ipo de rosca da porta agina 1035. - -
P p pag Modelo do cilindro com anel magnético
Rosca M 225
Nada Rc Caso necessite de um cilindro com anel magnético
TN NPT Zgg' 222 sem sensor, nao ha necessidade de preencher o
TF G ! campo referente ao sensor magnético.

(Exemplo) MDUWL32-30DZ
Sensores magnéticos aplicaveis/consulte as paginas 1559 a 1673 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

Entrada Cab o Tensao da carga Modelo do sensor magnético | Comprir do cabo (m) @riee
! o q abeamento onector -
Tipo | Fungao especial | “gjatrica (saida) cc cA RemerdiEs Em linha (N(];sa' (’:A) (i) (;) S Carga aplicavel

3 fios (NPN) sv.12v MONV MmN _ © 000 O |,

, Ci

S — 3 fios (PNP) M9PV M9P ® 00O O
E 2 fios 12V M9BV M9B ® 00O O -
“n =

3-fios (NPN) MINWV MONW ® 00O O
S |Indicaca osti n 5V, 12V ito de CI
§ [ 3105 0P woPwy_| wioPw | @ @[ @[O0 |
2 Grommet |Sim| 2 fios 24V | 12V - M9BWV MBBW @ @@ O O - cLp
3 Aestonto 3 fios (NPN) SV 12y MONAV** MONA** | O [O|@|O] O | .o

esistente 2 agua n \ Ci
‘3‘ (indicador de 2 cores) anos_(FNP) M9PAV’;’: M9PA:: Ol10 @O O
s 2 fios 12V M9BAV M9BA OO0 el O
@ [ Resitertc 3 campos 2 fios P3DW 2 | @ ole O —
magnético 5 — _ —
[md\cadgv dezscares) (n@o polar)
3 fios

=3 .| (equivalente - 5V - A9V A96 - - - Circuitode CI|  —
58 - crommet |5 (eqy e [ J [ ) icuio de
a2l 2 tios o4y | 1oy v A93V A93 o -100 - - | Rek,
= s 10Vouneros|  A9OV' A90 e -0 - —  |cioiogect] CLP

*+ Sensores magnéticos resistentes a agua sao compativeis para montagem nos modelos acima, mas neste caso, a SMC nao pode garantir a resistencia a agua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a agua com as referéncias acima.
* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m-+---Nada (Exemplo) MONW * Sensores de estado solido marcados com “O” sao produzidos apos o
1 M (Exemplo) MONWM recebimento do pedido.

(Exemplo) MONWL

+-Z (Exemplo) MONWZ
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1626 e 1627.
* Sensores magnéticos sao enviados juntos (mas nao montados).
Nota 1) Os sensores magnéticos D-M9TIV/MITIWV/MILTIAV/A9LIV nao podem ser montados na superficie da porta com alguns cursos do cilindro e tamanhos de conexoes. Isto

deve ser verificado previamente.

Nota 2) O sensor magnético resistente a campos magnéticos (D-P3DWUJ) esta disponivel apenas com 040 a 063 da série MU existente. Consulte a pagina 1050 para orientagdes sobre

como pedir.

1034

O



Cilindro tipo placa: dupla agéo, haste dupla Série MUW

Especificacoes
Diametro (mm) 25 32 40 50 63

Acao Dupla acéo, Haste dupla
Fluido Ar
Presséo de teste 1,05 MPa
Pressdo méxima de trabalho 0,7 MPa
Pressdo minima de trabalho 0,05 MPa
Temperatura ambiente e do fluido —10 a 60°C
Lubrificagao Nao requer (dispensa lubrificagao)
Velocidade do pistao 50 a 500 mm/s

ancia de i do curso Ha
Amortecedor Amortecedor de borracha
Montagem P¢, flange dianteiro
Torque rotacional permitido 0,25 N-m ‘ 0,55 N-m 1,25 N-m 2,0 N-m
Precis&o antigiro da haste +1° +0,8° ‘ +0,5°

Simbolo
Amortecedor de borracha (pistéo oval) Curso padréo
(mm)
Tamanho Curso padrao (mm) Curso méaximo produzivel
25, 32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 300
50, 63 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300

* Outros cursos intermedidrios podem ser produzidos com o recebimento de um pedido. Entre em
contato com a SMC.
+* Nao estao disponiveis cursos mais longos que 300 mm.

Suporte de montagem/Referéncia

Tamanho
Suporte de montagem 25 32 40 50 63
Pg Nota 1) MU-L02 MU-LO3 MU-L04 MU-LO5 MU-L06
Flange dianteiro MU-F02 MU-F03 MU-Fo4 MU-F05 MU-F06
Nota 1) Ao pedir suporte tipo pé, solicite 2 pecas por cilindro.
Nota 2) Os parafusos de montagem do corpo sao fixados ao pé e a flange dianteira.
Nota 3) O torque de aperto para parafusos de montagem do corpo é mostrado na tabela abaixo.
Nota 4) E recomendada a aplicagao de um agente de travamento (Exemplo: Loctite 242) aos

parafusos de montagem do corpo.

()
[
[

Torque de aperto recomendado para suporte de montagem no corpo

Diametro Tamanho da rosca Torque de aperto (N-m)
MU25 M5 x 0,8 49a59 ca2
MU32 M6 x 1 8,28210,12 -z
MU40 M8 x 1,25 19,8 24,2 RQ
MU50 M10x 1,5 39,6 a 48,4
MU63 M12x 1,75 68,4 a 83,6 cuM

(]
[ =)
c

A\ Atencao

Ao remover ou instalar uma peca de trabalho usando roscas de
extremidade da haste, faca-o garantindo a largura entre as faces no lado
de remocao ou instalacao.

Se for aplicado um torque na haste do pistao, sem garantir a largura entre
as faces, as roscas de conexao interiores sdo afrouxadas, o que pode
causar acidentes ou mau funcionamento.

>

55 8

Technical

o
2
&

SMC 1035

O



Série MUW

Saida tedrica

SAIDA <—
ENTRADA — s
N)
Tamanho Thamanhoda Dire(;éo_de Area do pistao Pressao de trabalho (MPa)
aste (nm) | operagao | (mm’) 0,2 03 04 0,5 0,6 0,7
25 12 |enTRADAISADA| 378 76 113 151 189 227 265
32 14 |ENTRADASADA| 650 130 195 260 325 390 455
40 16 |enTRADAISADA| 1056 211 317 422 528 634 739
50 20 | ENTRADAISADA| 1649 330 495 660 824 989 1154
63 20  |EnTRADAISAIDA| 2803 561 841 1121 1402 1682 1962
Nota) Saida teorica (N) = Pressao (MPa) x Area do pistao (mm?)
Peso
(kg)
Tamanho 25 32 40 50 63
Basico 0,18 0,31 0,46 0,87 1,34
Peso basico Pe 0,25 0,45 0,67 1,21 1,97
Flange dianteiro 0,28 0,45 0,69 1,33 2,17
Peso adicional por cada 50 mm de curso 0,15 0,22 0,29 0,44 0,55
Peso do suporte | Junta articulada simples 0,03 0,04 0,07 0,16 0,16
de montagem Junta articulada dupla (com pino)| 0,05 0,09 0,14 0,29 0,29
Peso adicional
(@)
Diametro (mm) 25 32 40 50 63
Rosca macho na haste [Roscamacho| 24 46 54 106 106
| Porca 16 20 34 64 64

Calculo:

(Exemplo) MUWL32-100DZ

® Peso basico-

,45 (pé, equivalente a 032)

0,22/curso de 50
-curso de 100

0,45 + 100/50 x 0,22 = 0,89 kg

1036

O
2



Construcao

Cilindro tipo placa: dupla acéo, haste dupla Série MUW

K a ©® ® ©® ®
“pn I \ 1
D 1 /
|
@ ) R T ~d
Secao“A” MULI25

Lista de pecas Pecas de reposicao/Kit de vedacao
N° Descricao Material Nota Diametro (mm) Ref. do kit Contelido
1 | Cabegote dianteiro Liga de aluminio Anodizado 25 MUB25-PS
2 | Tubo do cilindro Anodizado duro Anodizado 32 MUB32-PS Coniunto d )
3 |Pistdo Liga de aluminio Anodizado duro 40 MUB40-PS ongné g;::imzms
4 | Haste do pistéo A Ago-carbono Revestido em cromo duro 50 MUB50-PS o
5 | Haste do pistdo B Ago-carbono Revestido em cromo duro 63 MUB63-PS
6 |Bucha Liga do rolamento * O kit de vedagao inclui @ a @. Solicite o kit de vedagao com base em
7 | Sextavado interno Ao inoxidavel cada diametro.

Parafuso de cabeca
8 |Anelde Resina
9 |Anel — Apenas para tipo com anel magnético
10 | Porca da haste Aco laminado R Apenas fixado a

osca macho na haste

11 | VedagZo da haste NBR
12 | Vedacéo do pistao NBR
13 | Amortecedor NBR

O
2

1037

()
[
[

[ 3K x]
o|llac
(7]

x}
Ng
N

2

8|8
c| =

o
2
&



Série MUW

Basico: MUB

Rosca macho na haste Gx GX

GY

&) =1

[=]
Q
er—
(Y]
Conexao do cilindro
2xP 4 x ND passante
Diametro da rosca femea xoNE
NX_ NS + Curso NX Furo escareado 4 x 2 x oNC 4xET
Largura entre - Largura entre
@ faces KA faces KA @
MM L MM
1] le A
oz HEDH ‘ Y &
@ S
@ K @
AL AL
B A _K_[LN N K. A
H S + Curso H + Curso
ZZ + 2 x Curso
> >

~m [
{

H=U;LN; ¥ w

2xBT Porca da haste
BX BS + Curso BX o
: 30, d
AT =\
\ | N\
Rosca fémea na haste j

MM

©

o M B -

K Referéncia|Tamanho d H1|B1| C1| D1

@ \KA NT-03 | 25 |M10x1,25| 617 |19,6/165
NT-MUO3| 32 |M12x1,25| 7|19 (21,9|18

KA/

©

* Dimensdes exceto as

mencionadas a direita sao as K| K| NT-04 40 M14x 1,5 8 | 22 1254/ 21
mesmas do tipo de rosca macho. | [ | - NT-05 50,63| M18x 1,5 | 11 | 27 |31,2] 26
No entanto, as dimensoes K e KA |<H.| H + Curso * Uma porca & fixada narosca Material da porca da haste:
S0 35 memas d o s roca 22 .2 xcuso
macho. (2 pegas para tipo de haste Cromado
passante) (mm)
Modelo |varedadedecusosnm)| A | AL | B | BS BT BX|BY C | D ET EY |GX|GY | H K | KA
MUWB25| 5 a300 22 |19,5| 24 | 37 | M5x08 751 9 7 54 | 12 | M5x08 idade 11 | 26 | 10 5 36 | 55 | 10
MUWB32| 5a300 26 |235| 28 | 45 M6 x 1 12 | 65 8 68 | 14 | mex1 idade 11| 42 85| 55| 40 | 55 | 12
MUWB40| 5 a 300 30 |27 32 | 44 | mM8x125 idade 13 | 8 9 86 | 16 |Mmsx1.25 11| 54 9 7 45 | 6 14
MUWBS50| 5 a 300 35 |32 39 | 54 |M10x 15 profundidade 14,5) 10 9 | 104 | 20 |miox15 15| 64 [115)| 8 53 | 7 18
MUWBS3‘ 5 a 300 35 |32 50 53 [M12x175 18] 11 12 124 | 20 |m12x175 5] 72 111,510 56 | 7 18
(mm) 4
P Rosca fémea na haste  (mm)
Modelo MM N NC ND NE | NS | NX | NY — TN T TF S |2z Modelo | H N 77
MUWB25|M10 x 1,25| 16,5 | 75 profundidade 45 | M5x 0,8 | 4,3| 43 | 6 26 |[M5x08| — — 55 | 127 MUWB25| 14 |uex1pofundidade 12| 83
MUWB32|M12x 1,25| 18 9profundidade 55 | M6 X 1 51]| 45 | 65| 28 |Rc1/8 |[NPTI/8| G1/8 | 58 | 138 MUWB32| 14 | usx125pounscasets | 86
MUWB40|M14 x 1,5( 18,5 | 105profundidade 65| M8 x 1,25 | 6,9 | 44 | 8 36 | Rel/8 |NPT1/8| G1/8 | 60 | 150 MUWB40| 15 | wsxi2spotngeae s | 90
MUWBS50|M18 x 1,5| 24 | 135 profundidade8s| M10x 1,5 | 8,7 | 54 |10 42 | Rel/4 |NPT1/4| G1/4 | 74 | 180 MUWB50| 18 | wiox1spoundsasets | 110
MUWBG63|M18 x 1,5| 24 | 17 profundidade 105 | M12x 1,75 | 10,5| 53 | 11 46 | Rcl/4 [NPT1/4| G1/4 | 75 | 187 MUWBG63| 21 | wiox1spoiundiacets | 117

* A posigao das 4 superficies da haste do pistao é diferente do desenho acima. A posicao das 4 superficies da haste do pistao para o tipo de haste passante nao &€ a mesma.

1038 %gvc



Cilindro tipo placa: dupla agéo, haste dupla Série MUW

Dimens6es com suporte de montagem
Pé

AN

LT
< L
x

Lz LS + Curso

(mm)
Modelo | LD | LH | LS | LT |LX | LY | LZ | X Y
MUWL25| 55| 29 79 | 32 11 56 | 23 12 6
MUWL32| 66| 37 90 | 45 12 71| 27 16 8
MUWL40| 9 46 96 | 4,5 15 89 | 31 18 10
MUWL50| 11 57 | 116 | 5 18 | 109 | 37 21 11
MUWLG63| 135 | 67 | 123 | 6 22 | 129 | 48 24 14

Material de suporte do pé: Aco laminado

Tratamento de superficie: Revestido com niquel

Flange dianteiro

2xoFD

| |

(]
[ =]
(7]

[x]
o
N

&L\ @
Oy ®
C
©r
@
C
Oy (D).
P ©rll

~N

!
>
]
El
E
X
j=]

FZ Modelo | FD | FT | FV | FX | FY | FZ
MUWF25] 55| 8 | 76| 14 | 66| 24 |CAM
MUWF32| 7 8 94| 16 82 | 28

MUWF40| 9 9 | 118 | 18 | 102 | 32

MUWF50| 11 12 | 144 | 22 | 126 | 39

MUWF63| 13 14 | 168 | 30 | 148 | 50
Material de suporte do flange dianteiro: Ago-carbono
Tratamento de superficie: Revestido com niquel

(]
[ =)
c

o
2
&

SMC 1039

O



Cilindro tipo placa:
Simples acao, haste simples

Série MU

025, 032, 40, 50, 263

Como pedir

] Mugg—g Z
B MDU BI[25] J-[10][S|M|Z -[M9BW

Com sensor magnético Ndmero de sensores magnéticos
(Com anel magnético) Nada | 2pgs.
Montagem S | lpe
B Basico n “npss.
L Pé Sensor magnético
F Flange dianteiro Sem sensor ma
G Flange traseiro J .
R rr—— * Para saber os modelos de sensor magnético
& aplicaveis, consulte a tabela abaixo.
D | Fixagdo oscilante traseira fémea Configuracéo da
*Os suportes sao fornecidos eextremidade da haste
juntos (mas nao montados). [ Nada [ Rosca femea na haste |
Tamanho M Rosca macho na haste
25 |Area de pistao equivalente a 025 -
[ 82 | Area dopsto cquvalents a 32 | Modelg do cilindro com anel
40 |Area de pistao equivalente a 040 Acao 9

50 |Area de pistdo equivalente a 950 B Simples ago, retorno por mola Caso necessite de um cilindro com

63 | Area de pisto equivalente a 063 Simples ago, avanco pormola] 2161 Magnético sem sensor, nao ha
necessidade de preencher o campo

Tipo de rosca da porta referente ao sensor magnético.
Rosca M 025 ~ . (Exemplo) MDUL32-30DZ
Nada o~ Curso padrao do cilindro (mm)
TN | ner | 232040 [025,032 _ [5.10 \
TE G ' | 940, 050, 063 [ 5,10, 15,20 |
Sensores magnéticos aplicaveis/consuilte as paginas 1559 a 1673 para obter mais informagges sobre sensores magnéticos.
Entrada Cab o Tensao da carga Modelo do sensor magnético | Comprimento do cabo (m) —
. = ; abeamento ica
Tipo | Func&o especial | gjatrica (saida) cc cA epETdEs Em linha : ’\?a,dsa) ( r:/| ) (i) é) R — Carga aplicavel
3 fos (NPN) oV 12y MONV MoN OI8O | iw
8 — 3 fios (PNP) ' MOPV M9P ® 00606 O |
= 2 fios 12V M9BV M9B ® 0006 O -
g Indicagao de diagndsti SHfios (NPN) 5V,12V MONWY] MAINW] o 000 O ircuito de Cl|
-l iveiwerions 3 fios (NPN) ' M9PWV MePw | @ (@ @@ O Relé
H Grommet |Sim|__ 2 fios 24v [12v | — MOBWV MBW | @ [@[@®/®@] O - cLp
3 Resistente & 4 8 fios (NPN) 5V,12V MONAV - MoNA” | O |O|®@ O iruito de Ol
5 | iremior oo coes 3 fios (PNP) ' mM9PAV® | moPA” O [O|@ (@] O |
2 2 fios 12V M9BAV™ | M9BA™ O [O/@ (@] O
@ | Resistente acampos 2 fios . —
_ _ ) -
[md\c'ggo;‘ i'e‘cé’imes; (n&o polar) P3DW M= ® oo [
3 fios
-] .| (equivalente — 5V - A96V A9%6 [ B ] — Circuitode CI|  —
E g  — Grommet Sim aNPR)
88 I o4y | 12y A93V A93 o — 00 — | Relg,
0voumencs]  A9OV A0 @ | — @ —| — [cmika) CLP

** Sensores magnéticos resistentes a 4gua sao compativeis para montagem nos modelos acima, mas neste caso, a SMC nao pode garantir a resisténcia a dgua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a agua com as referéncias acima.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m----------Nada (Exemplo) MONW  * Sensores de estado sélido marcados com “O” sao produzidos apés o
1m-. (Exemplo) MONWM recebimento do pedido.

(Exemplo) MONWL

--Z (Exemplo) MONWZ
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1626 e 1627.
* Sensores magnéticos s@o enviados juntos (mas ndo montados).
Nota 1) Os sensores magnéticos D-MITIV/MITIWV/MILIAV/A9CIV ndo podem ser montados na superficie da porta com alguns cursos do cilindro e tamanhos de conexdes. Isto

deve ser verificado previamente.

Nota 2) O sensor magnético resistente a campos magnéticos (D-P3DWLJ) esta disponivel apenas com 040 a 063 da série MU existente. Consulte a pagina 1050 para orientagdes sobre

como pedir.

1040

O



Cilindro tipo placa: acao simples, retorno/avanco por mola Série MU

Simbolo

Amortecedor de borracha (pistao oval)

Especificacoes
Diametro (mm) 25 32 40 50 63
Acao Simples agao, retorno/avango por mola
Fluido Ar
Presséo de teste 1,05 MPa
Pressao maxima de trabalho 0,7 MPa
Pressao minima de 0,18 MPa
Temperatura ambiente e do fluido -10a60°C

Lubrificacdo

Nao requer (dispensa lubrificagao)

Velocidade do pistao

50 a 500 mm/s

Tolerancia de comprimento do curso

+1.4
0

Amortecedor

Amortecedor de borracha

Pé, flange dianteira, flange traseira, fixagao oscilante

Montagem N - . e
traseira macho, fixagao oscilante traseira femea
Torque rotacional permitido 0,25 N'm ‘ 0,55N'm | 1,25 N'm | 2,0 N'm
Precisao antigiro da haste +1° +0,8° ‘ +0,5°
Curso padrao
(mm)
Acio Tamanho
5 25 32 | 40 | 5 [ 63
Retorno por mola/avango por mola 5,10 ‘ 5,10, 15, 20
* Para cursos diferentes dos apresentados acima, entre em contato com a SMC.
Suporte de montagem/Referéncia
=
Tamanho
Suporte de montagem 25 32 40 50 63
Pég Nota 1) MU-L02 MU-LO3 | MU-LO4 MU-LO5 MU-L06
Flange MU-FO2 | MU-FO3 | MU-FO4 | MU-FO5 | MU-F06
Fixacao oscilante traseira macho MU-C02 | MU-C03 | MU-C04 | MU-C05 | MU-C06
Fixacao oscilante traseira femea Nota3) | MU-D02 | MU-D03 | MU-D04 | MU-DO5 | MU-D06

Nota 1) Ao pedir suporte tipo pé, solicite 2 pegas por cilindro.

Nota 2) Os acessorios para cada suporte de montagem sao os seguintes.
Pé/flangeffixagao oscilante traseira macho: parafuso de montagem do corpo Fixagao
oscilante traseira femea: pino de fixagao oscilante, anel retentor tipo C para eixo,

parafuso de montagem do corpo

Nota 3) O pino de fixagao oscilante e o anel retentor sao fornecidos juntos com fixagao oscilante

traseira femea.

Nota 4) O torque de aperto para parafusos de montagem do corpo & mostrado na tabela abaixo.
Nota 5) E recomendada a aplicagao de um agente de travamento (Exemplo: Loctite 242) aos

parafusos de montagem do corpo.

Torque de aperto recomendado para suporte de montagem no corpo

(]
[
[

x}
Ng
N

2

Diametro Tamanho da rosca Torque de aperto (N'm)
MU25 M5x0,8 49a5,9
MU32 M6 x 1 8,28 a 10,12
MU40 M8 x 1,25 19.8a24,2
MU50 M10x 1,5 39,6 a 48,4
MU63 M12x 1,75 68,4 a 83,6

O
2

1041

8|8
c| =

5 B

>
O

Technical

o
2
&



Série MU

Saida tedrica

SAIDA <—
ENTRADA —>
(N)
Tamanho |~ Area do & Forca de
Acao [Tamanho| da haste [();L?r:géie pistao i ab Etelie (172) reagao da mola
(mm) (mm9) "02 03[ 04| 05][06]07 aro] Primario

25 12 SAIDA 491 68 | 117 | 166| 216| 265| 314 30 15
Retomo 32 14 SAIDA 804 | 119 | 199 | 280| 360| 440| 521 42 24
por mola 40 16 SAIDA | 1257 | 195 | 321 | 447| 573| 698| 824 56 30
50 20 SAIDA | 1963 | 346 | 542 | 738| 935|1131|1327 76 47
63 20 SAIDA | 3117 | 510 | 822 | 1134 | 1446|1757 |2069| 113 61
25 12 ENTRADA| 378 46 83 | 121| 159| 197| 235 30 15
Avango 32 14 ENTRADA| 650 88 | 153 | 218| 283 | 348| 413 42 24
pormola | 40 16 ENTRADA| 1056 | 155 | 261 | 366| 472| 578| 683 56 30
50 20 ENTRADA| 1649 | 283 | 448 | 613 | 777| 942|1107 76 47
63 20 ENTRADA| 2803 | 448 | 728 | 1008 | 1289|1569 | 1849 | 113 61
Nota) Saida teorica (N) = Pressao (MPa) x Area do pistao (mm?2)

Peso
(kg)
Tamanho 25 32 40 50 63
Curso 5 0,21 0,26 0,55 1,02 1,51
Peso Curso 10 0,22 0,34 0,58 1,056 1,56
basico Curso 15 - - 060 | 1,08 | 1,60
Curso 20 — — 0,62 1,12 1,65
Pe 0,07 0,14 0,21 0,34 0,63
:uesgnd;de Flang idade dianteira, extremidade traseira | 0,10 014 | 023 | 046 | 083
m(fntagem Fixagao oscilante traseira macho 0,06 0,12 0,22 0,40 0,68
Fixagao oscilante traseira femea (com pino) 0,07 0,16 0,26 0,47 0,76
Fixagao oscilante traseira macho 0,06 012 0.22 0.40 0,68
(suporte pivd de fixacao oscilante traseira femea
sPuesg n‘lo do Fixagao oscilante traseira femea (com pino) 0.0 016 0.26 04 076
porte (suporte pivd de fixagao oscilante traseira macho) 07 ’ ’ 47 7
acessorio
Junta articulada simples 0,03 0,04 0,07 0,16 0,16
Junta articulada dupla (com pino) 0,05 0,09 0,14 | 0,29 0,29

Peso adiciona

@

Diametro (mm) 25 32 40 50 63
‘Rosca macho 12 23 27 53 53
Rosca macho na haste
| Porca 8 10 17 32 32
Note) O peso da fixagao oscilante traseira macho e da fixagao oscilante traseira femea inclui 2 parafusos
para suporte de montagem.

Calculo:
(Exemplo 1) MUB40-15S(T)Z (Exemplo 2) MUC50-5S(T)Z
® Peso basico:wreereeeeend 0,60 kg ® Peso basico
® Peso do suporte de montagem 0,40
1,02+0,40=1,42kg
1042

O
2



Construcao

Cilindro tipo placa: acao simples, retorno/avanco por mola Série MU

i
s

Avanco por mola

Segao “B” MULI25

| | ij
A
e )
7
H ' [
A (JL
Secao “A” MULI25 Secao “B” MULI25 |:

Lista de pecas Pecas de reposicao/Kit de vedacao cas

N° Descricao Material Nota Diametro Ref. do kit ca2

1 | Cabegote di Liga de aluminio Anodizado (mm) | Retorno por mola | Avango por mola -z

2 |Cabegote traseiro Liga de aluminio Anodizado 25 MU25S-PS MU25T-PS

3 | Tubo do cilindro Liga de aluminio Anodizado duro Paratipo de ret « |RQ

o - — 32 MU32S-PS MU32T-PS ara tipo de retomo por mola:

4 |Pistao Liga de aluminio Cromado @, @, @ como um conjunto

5 |Haste do pistao Ago-carbono Revestido em cromo duro 40 MU40S-PS MU40T-PS Para tipo de avanco por mola: CQM

6 |Bucha Liga do rolamento 50 MU50S-PS MUS0T-PS | @®, @, @, @ como um conjunto

Sextavado interno i 63 MUB3S-PS MUB3T-PS
7 Aco inoxidavel
Parafuso de cabeca . * O kit de vedagao inclui @, @, @, @ (excluindo o @ para tipo de retorno por cau

8 |Anel de Resina mola). Pega-0s com uma referéncia para cada diametro.

9 |Anel — Apenas para tipo com anel magnético E

10 |Mola de retorno Aco Zinco cromado

11 |Elemento Bronze

12 | Anel retentor Aco

13 |Plugue Aco cromo-molibdénio

14 | Porca da haste Aco laminado Apenas fixado a D-D

Rosca macho na haste

15 | Vedagéo da haste NBR =X

16 | Vedacéo do pistéo NBR

17 | Amortecedor Uretano Technical

18 | Amortecedor B Uretano data

O

1043



Série MU

Basico
Retorno por mola GX - GX Rosca fémea na haste
>
L1 © -
a MM
. 7 © ©
> pY
(Y}
Elemento Nota) Conexao do cilindro,
/] e !
NX NS + Curso NX 4xET K
Largura entre - H
@ as facesKA @ i ZZ + Curso
MM _ ) )
T * DimensGes exceto as mencionadas acima
M sao as mesmas do tipo de rosca macho.
> K\ [ > > No entanto, as dimensdes K e KA sao as
Ol K\J 4 w mesmas do tipo de rosca macho.
= @ @A)
B AL
A K l» N 4 x ND passante
H S + Curso Diametro da rosca fémea x gNE
Furo escareado 4 x 2 x 9NC
ZZ + Curso
>
_m
>
S ]
[
2xBT
BX BS + Curso BX Porca da haste
)
Conexao do cilindro Elemento Neta) A .
Avanco por mola T
a -5
| — _—
H B1
- © O dEL LE
(mm)
—J @ @ Referéncia|Tamanho d Hi | B1 | C1 | D1
NT-03 25 M10x 1,25 6 | 17 | 19,6 | 16,5
NT-MUO3| 32 M12x126 | 7 | 19 | 21,9 |18
NT-04 40 M14x1,5 8 | 22 |254 |21
H + Curso S + Curso NT-05 50, 63 M18x 1,5 11 27 1312 |26
ZZ + 2 x Curso + Uma porca é fixada na rosca Material da porca da haste: Ago-carbono
macho na haste como padréo. Tratamento da superficie: Cromado
Nota) Plugado para o MUB25
(mm)
Modelo | Cursopaddomm) | A | AL | B | BS BT BX |BY | C D ET EY |[GX|GY | H K | KA
MUB25 5,10 22 |1195| 24 42 | M5x08 750 9 7 54 | 12 | M5x08 1] 26 |10 5 36 55 | 10
MUB32 5,10 26 |235| 28 | 50 | Méxiprounddadet2 | 65| 8 | 68 | 14 | M6x1profundidadett | 42 | 85| 55| 40 | 55 | 12
MUBA40 | 5,10, 15,20 | 30 |27 32 54 | M8x125p 13| 8 9 86 | 16 | M8x125 1| 54 9 7 45 6 14
MUBS50 | 5,10, 15,20 | 35 |32 39 | 64 [M10x15profundidade 145 10 9 [104 | 20 |Mi0x15profundidade15| 64 |11,5| 8 53 | 7 18
MUB63 | 5,10,15,20 | 35 |32 50 | 63 [Mi2x1,75 profundidade 18| 11 12 | 124 | 20 |Mi2x1,75profundidade 15| 72 | 11,5 | 10 56 | 7 18
(mm)
P Rosca fémea na haste mm)
Modelo
MM N NC ND NE | NS | NX | NY —— N | TF S | zz Modelo |H MM 77
MUB25 |[M10x1,25|16,5| 75 idade 45 | M5x0,8 | 4,3 | 48 6 26 |[M5x08) — — 60 96 MUB25 | 14| M6x1 12 | 74
MUB32 |M12x1,25|18 | 9profundidade55 | M6x1 | 51 | 50 | 65| 28 |Rc1/8|NPT1/8| G1/8 | 63 | 103 MUB32 | 14 | M8 1,25 profundidade 13| 77
MUB40 [M14 x 1,5|18,5]105 65/M8x 125 69| 54 | 8 36 |Rc1/8|NPT1/8| G1/8 | 70 | 115 MUB40 | 15 | M8x1.25 idade 13| 85
MUB50 |M18 x 1,5|24 |135profundidade 85| M10x 1,5 8,7 | 64 |10 | 42 |Rc1/4|NPT14| G1/4 | 84 | 137 MUB50 | 18 | M10x 1,5 profundidade 15| 102
MUBG63 [M18 x 1,524 | 17 profundidade 10,5 [M12 x 1,75 10,5 | 63 |11 46 |Rc1/4|NPT1/4| G1/4 | 85 | 141 MUBG63 | 21 | M10x 1.5 profundidade 15| 106

= A posicdo das quatro superficies planas da haste do pistdo é +3° em relagao a superficie lateral do cilindro.

1044

4 S\NC



Cilindro tipo placa: acao simples, retorno/avanco por mola Série MU

Dimenso6es com suporte de montagem

Pé
e b
i@jﬂb@ _ @QL

LH

AN\
LY

Flange dianteiro
2xoFD

(&)

=\ > /\ @
(&) @
X | FT i
FZ

Fixacao oscilante traseira macho
Fixacao oscilante traseira fémea

Fixacao oscilante
traseira macho

(mm)
T Lk -
- Modelo | LD |[LH |LS |LT |[LX |LY |LZ | X | ¥ |ZZ
LX ol |Y|.X A4
MUL25 | 55[ 29 | 84[32| 11| 56] 23 [ 12] 6 [114
Lz LS + Curso MUL32 | 66|37 | 9545 | 12| 71|27 [ 16 | 8 [127
Retorno por mola ZZ + Curso MUL40 | 9 46 {106 |45 | 15 | 89| 31 | 18 | 10 | 143
Avango por mola ZZ + 2 x Curso MUL50 [11 [ 57 [126[5 | 18 [109] 37 [ 21 | 11 [169
MUL63 |135] 67 |133]6 | 22 [129] 48 | 24 | 14 | 179

Flange traseiro

Material de suporte do pé: Ago laminado
Tratamento de superficie: Revestido com niquel

2xoFD

CoH 2z
© ol |'g
LFT
Retorno por mola ZZ + Curso FX
Avanco por mola ZZ + 2 x Curso FZ
(mm)

Modelo FD | FT | FV | FX | FY | FZ | ZZ
MUF25, MUG25 | 5,5 8 76 | 14 66 | 24 | 104
MUF32, MUG32 | 7 8 94 | 16 82 | 28 | 111
MUF40, MUGA40 | 9 9 | 118 | 18 | 102 | 32 | 124
MUF50, MUG50 | 11 12 | 144 | 22 | 126 | 39 | 149
MUF63, MUG63 | 13 14 | 168 | 30 | 148 | 50 | 155

Material de suporte do flange: Ago-carbono
Tratamento de superficie: Revestido com niquel

& o

& O

L \@CDs1o
Retorno por mola Z + Curso

Avango por mola_Z + 2 x Curso RR

Retorno por mola ZZ + Curso
Avanco por mola Z + 2 x Curso

'\

CX=83

Fixacao oscilante
traseira fémea

[o8

CX18%

L_Jozg
(mm)
Modelo CDH10 |CX |CZ | L |RR| Z | Z2Z
MUC25, MUD25| 8> 9 | 18 | 17 8 | 113 | 121
MUC32, MUD32| 10¢*° | 11 | 22 | 22 | 10 [ 125 | 135
MUC40, MUD40| 10%*° | 13 | 26 | 27 | 10 | 142 | 152
MUC50, MUD50| 14%°° | 16 | 32 | 32 | 14 | 169 | 183
MUC63, MUD63| 145" | 16 | 32 | 38 | 16 | 179 | 185

(]
[
[

[ 3K~}
o|llac
wn

x}
Ng
N

2

8|8
c| =

O pino de fixagao oscilante e o anel retentor séo
formecidos juntos com fixago oscilante raseira fémea

Material da ixagdo osciante traseira machoffémea: Ferro fundido
Tratamento de superfici: Pintado

1045

Technical
data

x| P
Ol o



Série MU
Dimensoes do suporte do acessorio

Fixacéo oscilante traseira macho
(Suporte pivo de fixacao oscilante traseira fémea)

Fixacao oscilante traseira fémea
(Suporte pivo de fixacdo oscilante traseira macho)

DX-8%
CX=§3 ) DY183
%, %, 2
7 2x0CT 3 2x0DT a
N s N - °
Qo 2 xoCR T a N 2x9DR
. ), ‘ - P, £
o|° =} 1
— £= =8 T T
T ” T [ =T I
T | T
cL 4l 5 DL al &
CA CB DA DB
(mm) (mm)
Referéncia| Tamanho| CA | CB | CDH1o |[CE [CF [CH | CI | CJ Referéncia|Tamanho| DA | DB | DDH10o | DE | DF [ DH | DI | DJ
MU-C02| 25 53 | 23 8% 35| 4|11 17| 7 MU-D02| 25 53 | 23 8% 85| 4|11 |17 | 7
MU-C03 32 67 | 27 10%% |35 71183 |22 | 10 MU-D03 32 67| 27 | 10" |35 7118322 10
MU-C04| 40 85| 31 | 10%* |35| 10 [ 18 | 27 | 10 MU-D04| 40 85| 31 | 10%* |35| 10 [ 18 | 27 | 10
MU-CO5| 50 [103| 87 | 14%”° |55 | 12 | 17 | 32 | 14 MU-DO5| 50 [103| 37 | 14%° |55 | 12 | 17 | 32 | 14
MU-C06 63 122 | 48 14%° |6 14 | 19 | 38 | 16 MU-D06 63 122 | 48 1457 |6 14 | 19 | 38 | 16
Referéncial CL | CR | CT | CX | CZ Referéncia| DL | DR | DT | DX | DY | DZ |Pino aplicavel
MU-C02| 26 | 53| 95| 9 8 MU-D02| 26 | 53| 95| 18 9 8 CD-MU02 .
MU-C03| 42 | 6,411 11 ] 10 MU-DO3| 42 | 64|11 22 | 11 | 10 | CD-MUQ3  Material:
MU-C04| 54 | 84]14 | 13 | 10 MU-D04| 54 | 84|14 | 26 | 13 | 10 | CD-MUp4 e funcido
MU-C05| 64 [105[17 | 16 | 14 Material: Ferro fundido MU-DO5 | 64 (10517 | 382 | 16 | 14 | CD-MUO5
MU-C06| 72 |13 |20 | 16 | 16  Tratamento de superficie: Pintado MU-DO6| 72 |13 [20 | 32 | 16 | 16 | CD-MUO5 pjstado
O pino de fixagao oscilante e o anel retentor s&o fixados a fixagzo oscilante
traseira femea.
Junta articulada simples Junta articulada dupla
o [f 11 N\ T
<0 \ =
¥ g } Hoed
2/ I
Lu U
NO NO ]
NL Ly [LNL. ]
(mm) (mm)
Referéncia Tamanho A1 E1 L1 MM Referéncia |Tamanho| A1 E1 L1 MM NDH10
1-MU02 25 10,5 16 27 M10x 1,25 Y-MU02 25 10,5 14 27 |[M10x125] 8%
I-MU03 32 12 18 31 M12x 1,25 Y-MU03 32 12 18 31 M12x1,25| 10'8**
1-MU04 40 14 20 36 M14x 1,5 Y-MU04 40 14 20 36 [M14x15| 10%*°
I-MU05 50, 63 18 28 46 M18x 1,5 Y-MU05 50,63 18 28 46 |M18x1,5| 1479
Refergncia NDH10 NL NO NX R1 U1 Referéncia NL | NO | NX | NZ | R1 | U1 | Pino aplicavel
1-MU02 89" 8,5 19,5 9 8,5 11 Y-MU02 8 21 9 18 3 13 CD-MU02
I-MuU03 109 10 24 11 10 14 Y-MU03 10 | 24 [ 11 |22 | 4 | 14 CD-MU03
I-MU04 109 11 26 13 11 15 Y-MU04 10 | 27 [ 13 | 26 | 5 17 CD-MU04
I-MU05 147" 16 36 16 16 20 Y-MU05 16 39 16 32 6 23 CD-MU05
Material: Ago laminado * Pino da articulagao e anel retentor Material: Ago laminado
Tratamento de superficie: Revestido com niquel estao incluidos. Tratamento da superficie: Cromado
1046 z
S SNC



Dimensdes do suporte do acessorio Série MU

Pino de fixacao oscilante/pino da articulacao

N (o}
©| T
el
m L1 m
t S L t
(mm)
Referéncia | Tamanho Dd9 L d L1 m t Anel retentor
CD-MU02 25 8% 23 76 | 182 | 1,5 0,9 |Tipo C8 para eixo
CD-MU03 32 1058 27 9,6 | 222 | 1,25 | 1,15 [Tipo C10 para eixo
CD-MU04 40 1058 31 9,6 | 262 | 1,25 | 1,15 [Tipo C10 para eixo
CD-MU05 50, 63 148058 38 13,4 | 322 | 1,75 | 1,15 [Tipo C14 para eixo

* Estes s&o fornecidos como standard para a fixacao Material: Ago-carbono

oscilante traseira fémea e a junta articulada dupla.
*+ Os anéis retentores tipo C para eixo estao fixados.

O
2

1047

x}
Ng
N

2

8|8
c| =

5 B

>
O

Technical

o
2
&



Série MU
Montagem do sensor magnético 1

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢édo no fim do curso) e sua altura de montagem

D-M9CJ D-M9IV
D-M9IW D-M9IWV
D-M9CIA D-M9CIAV
D-A9] D-A9LIV
A B Al B =Hs
= | i
>
T
i T —1
U
D-M9L] D-M9LIV
Tamanh D-MOCIW D-M9CIWV D-A9] D-A9LIV
amanho D-M9CIA D-M9CIAV
A B A B Hs Hv A B A B Hs Hv
25 5 5 5 5 75 27,5 1 1 1 1 — —
ap2 5} 5 5 5 14,5 30 1 1 1 1 — —
40 55 5,5 5,5 55 16,5 37 1,5 15 1,5 1,5 — —
50 7 7 7 7 — — 3 B 3 3 — —
63 75 75 75 75 — — 3,5 3,5 3,5 3,5 — —

Nota) Ajuste o sensor magnético apés confirmar as condigdes de operagdo na situagao real.

Curso minimo para a montagem do sensor magnético

D-M9oC]
Numero de sensores D-M9COIW D-M9CIWV
magnéticos montados D-M9LIA D-MoIV D-MOCIAV D-A9CIV
D-A901
1 10 5 10 5
2 10 5 10 10

Nota) Consulte a SMC para comprimento de curso menor do que o indicado na tabela.

Intervalo de operacao

Modelo do sensor Tamanho
magnetico 25 32 40 50 63

D-M9LI/M9CIV

D-MOIW/M9OLIWV 55 55 55 5 5

D-MOLIA/MOLJAV

D-A9[/A9CIV 75 8 8 7 6,5

* Uma vez que o range de operagao é fornecido como um guia incluindo
histerese, ele ndo pode ser garantido. (assumindo aprox. + 30% de
dispers&o) Ele pode variar substancialmente dependendo do ambiente.

1048



Montagem do sensor magnético Série MU

Método de montagem e movimento do sensor magnético

@ Curso de 20 ou menos . Curso de 25 ou mais
1. Primeiro insira o sensor magnético na ranhura do sensor. 1. Primeiro pressione o suporte de montagem do sensor magnético
2. Entao, pressione o suporte de montagem do sensor magnético na na ranhura do sensor.

ranhura do sensor. 2. Entao, insira o sensor magnético na ranhura do sensor, e deslize-o

pelo suporte de montagem do sensor magnético.

. = Deslize a extremidade do sensor magnético abaixo do suporte de
Suporte de montagem do sensor magnético (MUZ-025) montagem do sensor magnético.
Sensor magnético

Suporte de montagem do sensor Sensor magnético
magnético (MUZ-025)

Montado a partirda 3 Confirme onde é a posigdo de montagem e aperte o parafuso de
™ extremidade traseira. At

. montagem do sensor magnético usando uma chave de fenda de
cabega chata para fixar o sensor magnético.

* O suporte de montagem do sensor magnético deve
ser montado a partir da extremidade traseira.

3. Confirme onde é a posi¢do de montagem e aperte o parafuso de
montagem do sensor magnético usando uma chave de fenda de
cabeca chata para fixar o sensor magnético.

Referéncia do suporte de montagem do sensor magnético
Diametro aplicavel (mm)
25 32 4 [ 50
MuO-00z MUZ-025

Nota 1) Para cursos de 25 ou mais, 0 método de montagem A também é possivel.

Nota 2) Ao apertar um parafuso de montagem do sensor magnético, use uma chave de fenda de
relojoeiro com o diametro de distancia de 5 a 6 mm. O torque de aperto do parafuso de
montagem deve ser de aproximadamente 0,05 a 0,1 N-m. Como orientag&o, gire um
adicional de 90° a partir da posi¢éo onde fica apertado.

Série do cilindro
63

SMC 1049

O

(]
[
[

x}
Ng
N

2

8|8
c| =

5 B

>
O

Technical

o
2
&



Série MU
Montagem do sensor magnético 2

| Montagem do sensor magnético resistente a campos magnéticos (série D-P3DW, D-P4DW[]) |

Quando o sensor magnético resistente a campos magnéticos (série D-P3DW, D-P4DW0) esta montado, apenas 040 a
063 da série MU existente estao disponiveis. Preste atencao a referencia

Como pedir

MDU[B]40]_]-[30/D[M]-

Com sensor magnético

(Com anel magnético)

Montagem

Basice

0

Pé axial

P3DWSC

Sensor magnético

Numero de sensores magnéticos

‘ Nada ‘ Nenhuma ‘ Nada | 2 pcs.

* Para o modelo do sensor S 1pg.
magnético, consulte "Como n “n” pgs.
pedir o sensor magnético * Quando cilindros/atuadores sao pedidos com um
independentemente".

sensor magnético, o cilindro/atuador, o sensor

Flange dianteiro

Flange traseiro

Fixagao oscilante traseira macho

O0|®|m|r|w

Configuracéo da extremidade da haste

magnético e o suporte de montagem do sensor
magnético (incluindo os parafusos) estao inclusos.
* Quando o sensor magnético & pedido separado,

Fixagao oscilante traseira femea

[Nada] Rosca femea na haste |

o suporte de montagem do sensor magnético

+ Os suportes sao fornecidos

‘ nao esta incluso. Neste caso, solicite-o

juntos (mas nao montados). [ M_| Rosca macho na haste ente.
Tamanho Como solicitar o sensor magnético independentemente
40 |Area de pistao equivalente a 040 Acao _
50 |Area de pistao equivalente a 050, [ D [ Duplaagao -
63 |Area de pistao equivalente a 063 D P3 DW

Tipo de rosca da porta

na pagina 1029.

Nada | Rc
TN NPT | 040, 050, 063
TF G

Curso do cilindro (mm)
Consulte “Curso padrao”

Comprimento do cabo

SC | 0,3 m (conector tipo M12: 3 a 4 pinos)
SE 0,3 m (conector tipo M12: 1 a 4 pinos)
Nada* 05m
L 3m
4 5m

*0,5 m (Nada) nao esta disponivel para D-P4DW[.

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢ao no fim do curso) e sua altura de montagem

A

T

— O

o B o '

Diametro D-P3DW D-P4DW
(mm) | A | B |Hs| A | B | Hs
E% @ 40 3 35 | 51,56 (gzg) (;)5) 56,5
Sensor magnético ,L.E B 48| @ S f7) (3::) &
- 63 |5 | 55|71 (?g) ?8) 76

©
©
M

Hs

Curso minimo para montagem do sensor magnético

Range de operacao do sensor magnético

(mm)
Nimero de sensores D-P3DW D-P4DW Modelo do Diametro
magnéticos montados |Mesma superﬁcwe‘ Supertices diferentes |Mesma supem’me‘ Supericies dierentes sensor magnético 40 50 63
1 15 20 D-P3DW 6 6 6
2 15 75 [ 20 D-P4DW 5 5 5

1050

O

* Uma vez que a faixa de operagao é fornecido como um guia incluindo
histerese, ele nao pode ser garantido. (assumindo aprox. = 30% de
dispersao) Ele pode variar substancialmente dependendo do ambiente.

SVC



Montagem do sensor magnético Série MU

Método de montagem e movimento do sensor magnético

<Sensor magnético aplicavel>

Estado sélidor D-P3DWOI
Parafuso sextavado
interno (M2,5 x 9L)

. L Parafuso sextavado
1. Fixe o sensor magnético e o suporte de montagem do sensor interno (M3 x 4L)
magnético temporariamente apertando 1 a 2 voltas o parafuso
sextavado interno fixado (M2,5 x 9L).

Sensor magnético

2. Deslize a porca de montagem do sensor magnético no trilho de Suporte de
montagem do sensor magnético, e posicione-a na posicao de montagem do
ajuste aproximadamente estimada. sensor magnético

3. Fixe o suporte de montagem do sensor magnético e a porca com Porca de

montagem do

o parafuso sextavado interno (M3 x 4L) temporariamente. -
sensor magnético

4. Mova o suporte de montagem do sensor magnético enquanto
verifica a posicao de deteccdo do sensor magnético, e fixe-o
firmemente com o parafuso sextavado interno.

Nota 1) O torque de aperto do parafuso sextavado interno (M2,5 x 9L)
€0,2a0,3N-m.

Nota 2) O torque de aperto do parafuso sextavado interno (M3 x 4L) é
0,5a0,7N-m.

Referéncia do suporte de montagem do sensor magnético
(Incluindo suporte, parafuso, porca)
Diametro (mm)
40 [ 50 [ 63
MDU25-42-4365M-R

Estado soélido® D-P4DWOI

. A partir da pega de corte do trilho no corpo do cilindro, insira as porcas Parafuso sextavado interno Suporte de montagem do sensor
de montagem do sensor magnético (2 pegas) na ranhura do trilho. Com arruela de pressao, M3 x 0,5 x 5L d magnético

. Deslize as porcas de montagem do sensor magnético (2 pegas) e ajuste Sensor magnético
aproximadamente na posicao de montagem do sensor magnético (deve
ser deixado 25 mm ou mais para a distancia entre 2 porcas).

. Insira a porg@o convexa do suporte de montagem do sensor magnético

na porgao concava de uma ranhura do trilho. O furo passante para o

suporte de montagem do sensor magnético deve ser posicionado na

porca de montagem do sensor magnético.

Coloque uma arruela plana (@8 x ©3,3) através de um parafuso sextavado

intemo (com arruela de pressao, M3 x 0,5 x 5L) passando através do furo de

um suporte de montagem do sensor magnético, em seguida gire-o levemente
para baixo para uma porca de montagem do sensor magnético (2 lugares).

Coloque um parafuso Philips de cabeca redonda (com arruela de

pressao, M3 x 0,5 x 14L) através do furo passante do sensor magnético

(2 posicdes), e entdo pressione-o dentro da pega roscada M3 no

suporte de montagem do sensor magnético enquanto gira-o levemente.

. Ap6s reconfirmar a posicdo de detecgdo, aperte o parafuso de
montagem do sensor magnético para segurar o suporte de montagem
do sensor magnético e o sensor magnético. (O torque de aperto do
parafuso M3 deve ser 0,5 a 0,7 N-m.)

N

Arruela plana
Parafuso Phillips de cabeca
‘tedonda com arruela de
pressdo, M3x 0,5 x 14L

w

(]
[
[

>

o

E] ollo
o%g:

o

8|8
c| =

Referéncia do suporte de montagem do sensor magnético
(Incluindo suporte, parafuso)

Diametro aplicavel (mm)
40 50 63
MDU BMU2-040

MDLU BMU2-040 BMU2-040 —

Série do cilindro

Technical

£8x<|| P
mE.

SMC 1051

O



Al

Série MU

Leia antes do manuseio.

Precaucodes do atuador.

Precaucoes especificas do produto

Consulte a parte inicial 57 para Instrucées de Seguranca e as paginas 3 a 7 para

Montagem

/A Cuidado

1. Quando uma peca de trabalho esta fixada a

extremidade da haste do pistdo, garanta que a haste
do pistao esta retraida totalmente, e coloque uma
chave inglesa na porcao da haste que se projeta para
além da secdo. Além disso, aperte de uma forma que
impeca que o torque seja aplicado na guia antigiro.

Torque admissivel para montagem da pecga de trabalho  (N-m)

Tamanho 25 | 32 | 40 | 50 | 63

Torque admissivel para montagem da peca de trabalho

0,25|0,25|0,55|1,25| 2,0

1052

. Opere o cilindro de forma que a carga para a haste

do pistdo seja sempre aplicada na direcao axial.
Além disso, evite operacoes que possam aplicar torque
rotacional a haste do pistdo. Se o torque rotacional
precisar ser aplicado devido a circunstancias inevitaveis,
certifique-se de que o torque rotacional maximo nao
seja excedido.

. Operar o cilindro conectando a tubulacédo diretamente

ao cilindro pode fazer com que a velocidade do
pistdao exceda a velocidade maxima de operacao de
500 mm/s. Portanto, para operar o cilindro,
certifique-se de usar um controlador de velocidade
SMC e ajuste a velocidade do pistdo para 500 mm/s
ou menos.

O

Leia antes do manuseio. Consulte as paginas 8 a 12
para Precaucdes dos sensores magnéticos.

A Atencao

1. Se varios cilindros sao operados adjacentes uns aos outros,

os anéis magnéticos que s@o colocados nos cilindros
adjacentes podem afetar a operacdo dos sensores
magnéticos, causando o mau funcionamento dos sensores.
Portanto, certifique-se de que o espacamento de montagem
dos cilindros seja de pelo menos o indicado na tabela abaixo.

Afastamento minimo
de montagem de cilindro

(mm)
Tamanho 025 032 040 050 063
L (d) 29(5)| 33(5)| 37(5)| 39(0)| 50(0)

Se os cilindros forem usados com um espagamento de montagem menor
que o mostrado acima, eles deve ser blindadas com placas de ferro ou
com a placa de blindagem magnética vendida separadamente (referéncia
n°: MU-S025). Entre em contato com a SMC para obter mais informagoes.

T.g[

Material: Ao inoxidavel ferrite Espessura: 0,3 mm
Como a parte traseira é tratada com adesivo, é possivel prendé-la ao cilindro.

36

Como usar

A fim de néo influenciar o sensor magnético montado no
cilindro B adjacente a forga magnética do cilindro A, utilize
uma placa de blindagem para bloquear a forga magnética.

© ©
© ©
de blindagem

Sensor magnético <

Cilindro A

Cilindro B



